

大家好，关于3月股市投资一览表很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于3月股市投资一览表图的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [2023年3月中旬后的股市怎么样](#)
2. [股市除了金九银十还有啥说法](#)
3. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)
4. [今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？](#)

## 2023年3月中旬后的股市怎么样

短期上看数字经济当下抛压比较大，三大运营商的大跌确实打压了不少情绪，这里是需要时间消化抛压的。

中长期看，人工智能和数字经济的产业趋势非常强，这个浪潮一定要抓紧，后续还要保持重点关注。

## 股市除了金九银十还有啥说法

股市里除了金九银十股市谚语还有哪些？

### 1、春季躁动

春季躁动指的是股市在1月到3月大概率有一波上涨行情，这个时间段恰好是春节前后，所以称之为“春季躁动”。

根据某券商的数据统计，从2000年到2018年，上证指数在2月份上涨的概率高达77.8%，这个概率远高于其它月份。

### 2、年底吃饭

年底吃饭行情不是说有一波大行情，或者说牛市马上就来，它代表的是一轮规模比较大的反弹行情，而不是牛熊反转行情。

### 3、五穷六绝七翻身

五穷六绝七翻身指的是随着利好消息的推进，市场进入政策淡季，然后上市公司一次发布中期财报，经济面上很多经济数据也披露出来，如果业绩或数据不符合预期

，股价往往会迎来大跌，超跌一段时间后，又开始反弹。

#### 4、四月决断

四月决断说的是每到四月份的时候，基本就能看清全年的投资逻辑，可以开始进行布局，原因是每年4月份，一季度的宏观数据开始披露，企业年报和一季度报也依次披露，是好是坏都能够了解了，各种因素叠加可以对这个阶段的行情做出更清晰的判断。

好了，关于股市谚语就说到这里，希望对大家有所帮助。

### 中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

#### 01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

#### 02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

### 03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

## 今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？

今日A股三大指数涨跌不一，其中沪指收盘下跌0.19%，深成指平盘报收，创业板指上涨0.73%，两市合计成交7017亿元，北向资金今日净买入66.76亿元。行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。现在上证指数已经连续调整五个交易日，尽管整体跌幅不大，但大盘一直在持续下跌状态中，每次的下跌，都出现了上影线，这就说明多头一直在反抗之中，今日的上影线已经反映出多头已经准备反击了，今天市场应该还是在弱势震荡的格局，主板继续缩量调整，创业板指数有所活跃，但总体显示市场稍显谨慎，做多的意愿不强。

从盘面上看，沪指均线多头排列上升趋势没有变化，因为前期我创出的新高，因为量能没有持续放大，所以说缩量创出新高是无法站稳的，所以还要继续回落蓄势振

荡等待盘面的变化。今天大盘缩量向下运行，盘中虽又券商股进行抵抗，但最终无功而返。所以总整来前面放量上涨，现在缩量回调，走势上也没有毛病的。因为没有量能的行情，是靠不住的。所以现在这个时间点也应该是很关键的，从日线技术指标上看，如果明天不拉上去的话，那未来一段时间应该还会继续震荡。

现在市场暂时没有太大的风险，但年底最后一个月，资金面紧张是惯例，短线可能出现的调整走势，但并不影响未来的方向。所以我认为本年度的最后交易日里，如果排除重大消息外，如果量能不能有效放大的话，大盘还会蓄势震荡整理，在主板震荡整理的过程中，许多短线资金还是可能在创业板寻找热点，可能有结构性的机会，并总体不会大跌，同样不会大涨。目前前期整体涨幅较大及估值较高股票还存在着风险，所以我们在短线操作过程中，有快进快出，缺少基本面支撑的概念和个股，我们尽量不碰，短期仍存在调整的需求。随着两市指数震荡整理后或将展开新一轮的轮动攀升行情。

今天沪指收出了震荡整理的十字形态。深成指、创业板指数走出了窄幅整理的形态。从两市走势及成交量上看，市场整体在逐步企稳，所以我认为，明天大盘会继续整理，并且迎来一个小小的反弹，最后会收出一根小阳线。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。